

全力维护道路交通安全形势持续平稳

我市全面部署2022年公安交管工作

■记者 朱冬 通讯员 耿运昕 程晓庆

本报讯 近日,市公安局交警支队召开2022年全市公安交通管理工作暨党风廉政建设工作会议,深入贯彻落实全国公安厅局长会议、全省公安局局长会议、全省公安交管工作会议精神和市公安局工作部署安排,总结回顾2021年全市公安交管工作,深入分析形势,安排部署2022年重点工作。

会议传达了副市长、市公安局党委书记、局长章银发对近期全市公安交通管理工作批示精神;宣读了全市交警系统荣获上级表彰奖励先进集体和个人的表扬通报;作了2021年度党风廉政

建设工作报告。全市交警系统先进典型单位交警四大队和指挥中心分别作了交流发言。市公安局党委委员、交警支队党委书记、支队长王渊代表支队党委作了2021年全市公安交通管理工作报告,回顾总结了2021年全市公安交通管理工作取得的成绩,深刻分析了当前道路交通管理工作面临的挑战,并就如何做好2022年公安交管工作作了全面部署。

会议强调,全市公安交管部门要认真学习领会副市长章银发近期系列批示精神,认真抓好贯彻落实,切实做好保安全、护稳定、促民生各项工作,以实际行动和突出业绩向党的二十大献礼。

会议指出,2021年,全市

公安交管部门以建党100周年交通安保为主线,以事故预防“减量控大”和道路交通事故预防攻坚战为载体,全市道路交通事故四项指标均呈下降趋势,总体平稳向好。在2021年全省公安机关道路交通事故管理绩效考核中,淮北位居第5名,在市公安局绩效考核中,交警支队连续两年跻身一级单位。群众对我市交通安全和交通秩序满意程度指数为90.90%,位列全省第三,圆满完成了既定工作目标。2022年,全市公安交管部门要以做好党的二十大交通安保工作为主线,深入推进道路交通事故预防“减量控大”工作,统筹推进保安保畅、规范执法、便民利企、队伍管理各项工作,努力减少交通事故死亡总量,全力防控较大交通事故,严防发生重

特大交通事故,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议要求,要全力维护道路交通安全形势持续平稳。开展交通安保攻坚行动,加强道路交通安全综合治理,常态化开展公路交通安全隐患整治,强化源头安全监管,强化电动车综合治理,夯实农村道路交通安全根基。持续推进高速公路交通安全管理,加强宣传教育和警示曝光;要持续加大道路交通事故管控力度。要突出路面秩序严管,做好文明城市创建工作,全面推进交通组织优化,推进大气污染防治;要深化公安交管科技信息化建设应用。要在建设《淮北市智慧交通管理系统(第一期)》上再推深,建立

健全指挥、科技人才引进和激励机制等;要纵深推进公安交管“放管服”工作。要持续改进工作作风,为民办实事,为企优环境。推进车驾管服务网点后续配套设施建设及“交管12123”推广应用等工作;要深化推进队伍建设管理。要深化政治建设、作风纪律建设、执法规范化建设、素质能力建设。持续强化基层基础建设和落实暖警措施工作。

会议强调,要聚焦精准落实,奋力在学习贯彻全国全省全市公安工作会议精神上走在前列;聚焦重点任务,奋力在党的“二十大”道路交通安保上走在前列;聚焦建警治警,奋力在锻造淮北公安交警铁军上走在前列。



安全带就是“生命带”

为强化“一盔一带”安全守护行动,连日来,淮北交警四大队民警依托宋疃卡口,加大对过往车辆驾乘人员规范使用安全带的检查力度,对检查中发现未系安全带的驾乘人员及时制止、及时纠正。并通过现场教育、发放宣传材料的方式,面向广大群众讲解了开车系好安全带的重要性,引导群众要牢固树立“安全带就是生命带”的安全防护意识,进一步增强驾乘人员交通安全意识。

■摄影 记者 徐志勤 通讯员 李梦琳

交警城管联合整治严管路段

■记者 徐志勤 通讯员 余梦

本报讯 4月15日上午,淮北交警三大队联合杜集区城管,在辖区内淮海东路矿山集大街、高岳菜市场、时代天境、光明路等路段,开展乱停乱放整治行动,严厉打击电动车、机动车乱停乱放等违法行为,持续保障道路交通安全。

行动中,交警三大队和区城管成立行动小组,在淮海东路与安民路口、高岳菜市场东门等一些电动车出行密集路段,采取定点设卡和流动巡逻相结合的方式,对过往电动车进行严格检查,重点查处逆行、闯红灯、非法载人等违法行为。

并现场对违法行为人讲解电动三轮车上路行驶的危害性,最大限度地消除各环节存在的不安全因素,保障市民的生命和财产安全。

同时在现场,民警还对过往的电动自行车进行上牌宣传,让交通安全理念深入人心。

当天上午清理违停电动车28起,处罚电动车35起,查获2辆违法电动车。目前已依法扣留车辆,并对违法行为人作出相应的行政处罚。

下一步,交警三大队将持续联合城管开展电动车违法行为的整治行动,保持严打严管态势,全力保障道路交通安全。

快递员收到“交通安全大餐”

■记者 刘星 通讯员 郭爱萍

本报讯 随着网络订餐业的迅速发展为群众生活带来诸多便利,随之而来的是外卖骑手为赶速度、拼业绩,从而闯红灯、逆向行驶、不按规定佩戴安全头盔及超载等交通违法行为屡屡发生,碰擦事故时有发生。近日,县公安局交管大队组织辖区某平台外卖配送员进行了交通安全知识培训,提高骑手们的交通安全意识。

培训课上,大队民警结合当前开展的主题活动及集中整治行动

要求,分析了全国近年来摩托车、电瓶车事故发生率以及死亡率等情况,同时民警针对送餐人员出行特点,从现象、法规和事故案例等多角度,着重分析了交通事故发生的原因及交通陋习所造成的危害,教育大家如何纠正易犯的骑行错误,如何避免交通事故的发生。外卖骑手培训后表示,作为城市新兴行业的外卖企业员工,将争做城市文明交通的宣传者和示范者。

民警呼吁广大送餐人员要自觉遵守交通安全法律法规,摒弃交通不文明行为。



交通安全知识送给务工人员

近日,淮北交警二大队来到濉溪路务工人员集中地区开展交通安全宣传。民警结合典型案例以案说法向务工人员讲解交通安全知识,提醒大家要自觉遵守道路交通安全法律法规,抵制酒后驾驶、超员、占道以及乘坐低速载货汽车及农用车、三轮摩托车违法载人等交通违法行为。

■摄影 记者 朱冬 通讯员 尹晓洁

男子酒驾为患病母亲接医生 交警人性化执法获赠锦旗

■记者 朱冬 通讯员 李梦琳

本报讯 4月14日上午,刘某携家属一道主动来到淮北交警四大队,为民警送来一面写有“人民公仆排忧解难、公安铁警执法如山”的锦旗,感谢民警人性化执法。

原来,在4月8日晚,淮北交警四大队在新风花园路段开展酒驾查处整治行动,21时15时许,驾驶人刘某驾驶一辆白色小轿车进入交警视线,民警示意其接受例行检查,经快速检测,发现刘某有酒驾嫌疑,就在这时,刘某声称自己的母亲因心脏病复发,酒驾是為了去附近的医院接医生给母亲救治,希望交警能网开一面。

民警随即将其带至警车内作进一步检查,驾驶人刘某在警车里一想到自己生病的母亲,突然情绪失控,崩溃痛哭,

色小轿车进入交警视线,民警询问刘某为何不拨打120急救电话时,刘某解释因为距离市区医院路途较远,自己的母亲因心脏病复发,酒驾是不便,便想先去小区附近的社区医院请医生来家中救治。

了解情况后,民警立即表示可以由交警帮忙去接医生,希望刘某能配合检测。但刘某仍旧情绪激动拒绝配合,为了不耽误刘某的母亲接受治疗,民警又立即联系所属的运河派

警询问刘某为何不拨打120急救电话时,刘某解释因为距离市区医院路途较远,自己的母亲因心脏病复发,酒驾是不便,便想先去小区附近的社区医院请医生来家中救治。

民警在安抚好驾驶人刘某的情绪后,依法对其进行呼气式酒精检测,结果驾驶人刘某多次吹气失败,民警随即对其进行快速排查模式检测,

结果显示为36mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶。随后,民警又连忙给刘某的家属打电话询问其母亲的情况,在了解到刘某的母亲病情已稳定后,民警又将刘某带至市人民医院进行抽血检测。经检测,驾驶人刘某每百毫升血液中酒精含量为53.1mg/100ml,属饮酒后驾驶。

目前,案件正在进一步审理中,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第一款之规定,刘某将被处予罚款1500元,驾驶证记12分,暂扣驾驶证六个月的处罚。

淮北交警支队深入开展“减量控大”事故预防曝光工作

为深入推进道路交通事故“减量控大”事故预防工作,淮北交警深入推进行“五大曝光”行动,警示教育驾驶人要进一步提高交通参与者的法治意识、安全意识和文明意识。以下为本期曝光内容:

违法王			
号牌号码	违法次数	号牌号码	违法次数
皖FP8202	18	皖F30552	6
皖FH0Z92	16	皖FY5920	6
皖FD8661	16	皖FF9S65	6
皖FT2008	12	皖FM2529	6
皖FC3333	10	皖FN0G11	6
皖FH7T56	9	皖FF5S13	6
皖FT4717	9	皖F50578	6
皖F75197	9	皖FJ2V85	5
皖FJ5538	9	皖F82433	5
皖FC2V36	7	皖F32115	5
皖FE7D77	7	皖FM8X78	5
皖FN9785	7	皖FF1E65	5

重点运输企业	
单位名称	业务项目
濉溪县永信运输有限责任公司	严重交通违法
濉溪县广源运输有限公司	驾驶证逾期未换证
淮北市飞龙联运有限公司	驾驶证逾期未审验
濉溪县天瑞苏润运输有限公司	机动车逾期未检验
淮北龙祥运输有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县鸿旭运输有限公司	机动车逾期未检验
安徽港纳运输有限责任公司	机动车逾期未检验
淮北隆瑞汽车运输有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县顺腾运输有限公司	机动车逾期未检验
淮北通航物流有限公司	机动车逾期未检验
淮北冠辰物流有限责任公司	机动车逾期未检验
濉溪县泓震运输有限公司	驾驶证逾期未审验
濉溪县亿丰运输有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县顺航物流有限公司	机动车逾期未检验
淮北市亿源运输有限公司	机动车逾期未检验
淮北市友华大件吊装设备有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县韩村运输有限公司	机动车逾期未检验
淮北市东成物流有限公司	机动车逾期未检验
淮北市程耀运输有限公司	机动车逾期未报废
淮北市速达运输有限公司	机动车逾期未检验

高龄老人迷路 暖心交警帮忙

■记者 朱冬 通讯员 付玲荣

本报讯 4月20日,一名八旬老人出门不慎迷路,淮北交警一大队民警及时相助,暖心送其回家,获得群众纷纷点赞。

当日上午淮海路相山路路口交警一大队执勤辅警赵标在早高峰执勤过程中,发现一名老人步履蹒跚地走在马路边,遂上前询问老人是否需要帮助。

经询问,老人今年87岁,在云龙医院住院期间想回家,早晨从医

院乘坐22路公交车,因一时走神,下错车站,不知自己所在何处,所以才会在马路边徘徊。

了解情况后,赵标开车护送老人前往云龙医院,到达医院后,发现老人的家人早已焦急地在路边等候。

当日早晨淮海路相山路路口交警一大队执勤辅警赵标在早高峰执勤过程中,发现一名老人步履蹒跚地走在马路边,遂上前询问老人是否需要帮助。

经询问,老人今年87岁,在云龙医院住院期间想回家,早晨从医